
食と医療

評　価　項　目 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 合計 平均

1 聞き易さ（声量・スピード・間の取り方等） 4 5 3 4 3 5 4 4 5 5 5 5 5 5 3 5 5 4 79 4.4

2 Power Point の見やすさ 5 5 4 4 4 5 5 4 5 5 5 4 5 5 3 5 5 3 81 4.5

3 研究テーマを選んだ理由が明確であるか 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 4 77 4.8

4 研究内容が明確であるか 5 5 5 3 4 5 4 5 5 5 5 5 5 3 4 5 5 4 82 4.6

5 資料を上手く活用できたか 5 5 5 4 4 4 4 4 5 5 4 5 5 5 5 5 5 4 83 4.6

6 聞き手に伝えるための工夫がされていたか 5 5 5 3 4 5 4 5 5 5 3 5 5 5 4 5 5 5 83 4.6

7 自分たちの考えが述べられているか 4 5 5 4 4 5 5 5 5 5 4 4 5 3 4 5 5 4 81 4.5

8 興味・関心を引くような発表であったか 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 4 87 4.8

9 時間配分は適性であるか 5 5 5 4 3 5 5 5 5 5 5 5 5 4 2 5 5 4 82 4.6

10 おもしろかったか 4 5 5 3 4 3 4 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4 76 4.5

47 50 47 33 35 47 41 46 50 50 44 47 50 44 40 50 50 40 0 0 0 0 0 0 0 811 4.6

レオナルド・ダ・ヴィンチ

評　価　項　目 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 合計 平均

1 聞き易さ（声量・スピード・間の取り方等） 4 5 5 5 5 5 5 5 3 5 5 5 4 4 4 5 5 3 82 4.6

2 Power Point の見やすさ 4 5 5 5 4 4 4 5 3 5 5 5 5 3 5 3 4 4 78 4.3

3 研究テーマを選んだ理由が明確であるか 3 5 5 5 3 5 5 5 3 5 5 5 5 3 4 1 1 68 4.0

4 研究内容が明確であるか 3 5 5 5 4 5 5 5 3 5 5 5 5 3 5 2 3 73 4.3

5 資料を上手く活用できたか 4 5 5 5 4 5 5 5 3 5 5 5 4 3 5 3 3 4 78 4.3

6 聞き手に伝えるための工夫がされていたか 3 5 5 5 3 5 5 5 3 5 5 5 4 3 3 1 1 4 70 3.9

7 自分たちの考えが述べられているか 3 5 5 5 4 5 5 5 3 5 5 5 4 3 4 2 2 70 4.1

8 興味・関心を引くような発表であったか 3 5 5 5 3 5 5 5 3 5 5 5 5 4 5 0 0 4 72 4.0

9 時間配分は適性であるか 3 5 5 5 3 5 5 5 3 5 5 5 5 4 4 1 1 3 72 4.0

10 おもしろかったか 4 5 5 4 5 3 5 5 3 5 5 5 5 4 4 1 1 5 74 4.1

34 50 50 49 38 47 49 50 30 50 50 50 46 34 43 19 21 27 0 0 0 0 0 0 0 737 4.2

東京オリンピック＆パラリンピック

評　価　項　目 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 合計 平均

1 聞き易さ（声量・スピード・間の取り方等） 5 4 5 5 3 4 5 31 4.4

2 Power Point の見やすさ 5 5 5 5 3 4 5 32 4.6

3 研究テーマを選んだ理由が明確であるか 5 4 5 5 3 3 4 4 33 4.1

4 研究内容が明確であるか 5 4 5 5 3 4 4 30 4.3

5 資料を上手く活用できたか 5 5 5 5 3 3 2 4 32 4.0

6 聞き手に伝えるための工夫がされていたか 5 4 5 5 3 3 4 5 34 4.3

7 自分たちの考えが述べられているか 5 4 5 5 3 3 5 30 4.3

8 興味・関心を引くような発表であったか 5 5 5 5 3 4 5 32 4.6

9 時間配分は適性であるか 5 5 5 5 3 4 4 31 4.4

10 おもしろかったか 5 4 5 5 3 5 5 32 4.6

50 44 50 50 9 30 38 46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 317 4.4

放射線

評　価　項　目 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 合計 平均

1 聞き易さ（声量・スピード・間の取り方等） 3 3 3 3 3 4 4 2 4 5 3 3 3 3 3 4 4 57 3.4

2 Power Point の見やすさ 2 5 4 5 3 5 5 3 5 5 5 4 3 3 5 3 5 70 4.1

3 研究テーマを選んだ理由が明確であるか 4 5 5 5 4 4 4 4 5 5 5 5 4 4 5 3 5 76 4.5

4 研究内容が明確であるか 4 5 5 5 3 5 5 3 5 5 5 4 4 4 5 3 5 75 4.4

5 資料を上手く活用できたか 1 5 5 5 4 5 4 5 5 5 5 3 4 4 5 3 5 73 4.3

6 聞き手に伝えるための工夫がされていたか 3 4 5 5 3 5 4 3 5 5 4 4 4 3 5 3 5 70 4.1

7 自分たちの考えが述べられているか 4 4 3 5 3 5 5 3 5 5 4 4 5 5 3 5 68 4.3

8 興味・関心を引くような発表であったか 4 5 3 5 3 5 5 2 5 5 5 4 4 5 5 3 5 73 4.3

9 時間配分は適性であるか 5 5 5 5 3 5 4 5 5 5 5 5 4 4 5 3 5 78 4.6

10 おもしろかったか 5 5 4 5 4 5 4 1 5 5 3 3 5 5 5 3 4 71 4.2

35 46 42 48 33 48 44 31 49 50 40 39 39 40 48 31 48 0 0 0 0 0 0 0 0 711 4.2

しきたり

評　価　項　目 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 合計 平均

1 聞き易さ（声量・スピード・間の取り方等） 3 5 4 4 3 5 4 3 2 4 5 5 5 5 5 4 3 4 3 4 5 5 90 4.1

2 Power Point の見やすさ 3 5 5 4 5 3 3 2 4 5 5 3 5 4 3 3 3 3 3 5 5 81 3.9

3 研究テーマを選んだ理由が明確であるか 2 4 5 5 5 4 2 3 5 5 3 3 4 3 3 3 3 3 5 5 75 3.7

4 研究内容が明確であるか 3 5 2 4 5 5 2 4 3 5 5 4 3 4 3 3 2 3 3 5 5 78 3.8

5 資料を上手く活用できたか 4 5 5 2 3 4 5 1 3 3 4 5 4 3 4 2 3 3 3 2 5 5 78 3.5

6 聞き手に伝えるための工夫がされていたか 4 5 4 5 4 4 5 3 2 3 4 5 4 4 4 2 3 3 3 3 5 5 84 3.8

7 自分たちの考えが述べられているか 3 5 5 5 2 5 4 2 4 4 4 5 3 3 4 3 3 3 3 3 5 5 83 3.8

8 興味・関心を引くような発表であったか 5 5 4 3 4 5 5 3 2 3 5 5 4 3 4 3 3 3 3 3 5 5 85 3.9

9 時間配分は適性であるか 2 4 2 3 5 5 1 2 2 3 5 5 3 5 4 3 3 4 3 3 5 5 77 3.4

10 おもしろかったか 4 5 5 3 3 5 5 4 3 4 5 5 4 4 5 2 3 3 3 2 5 82 4.1

33 30 45 36 35 48 45 22 2 26 34 47 50 37 38 42 28 30 31 30 29 50 45 0 0 813 3.8

脳

評　価　項　目 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 合計 平均

1 聞き易さ（声量・スピード・間の取り方等） 3 4 3 4 4 3 4 5 5 5 5 4 3 5 57 4.1

2 Power Point の見やすさ 4 5 3 5 5 4 3 5 5 5 4 5 3 5 61 4.4

3 研究テーマを選んだ理由が明確であるか 4 5 3 5 3 5 4 5 4 1 5 4 3 4 55 3.9

4 研究内容が明確であるか 3 4 3 5 5 5 4 5 5 4 5 4 4 4 60 4.3

5 資料を上手く活用できたか 4 5 3 4 5 5 5 5 4 5 4 4 3 5 61 4.4

6 聞き手に伝えるための工夫がされていたか 3 4 4 4 4 4 4 5 5 5 4 4 3 5 58 4.1

7 自分たちの考えが述べられているか 4 3 4 3 5 3 3 5 4 5 5 4 3 4 55 3.9

8 興味・関心を引くような発表であったか 5 4 4 3 5 5 4 5 5 4 5 4 4 5 62 4.4

9 時間配分は適性であるか 2 5 3 4 5 5 5 5 5 3 5 4 4 5 60 4.3

10 おもしろかったか 3 4 3 5 5 5 5 5 5 4 5 5 4 5 63 4.5

35 43 33 42 46 44 41 50 47 41 47 42 34 47 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 592 4.2


